

微关注

海南也加入 144小时过境免签朋友圈了

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方微博)

7月30日,国家移民管理局发布公告:自2024年7月30日起,实施港澳地区外国旅游团入境海南144小时免签政策。与中国建交国家的公民持普通护照到香港、澳门后,经在香港、澳门合法注册的旅行社组团(2人及以上)入境海南旅游,可免办签证停留不超过144小时(符合与中国签署互免签证协定或中国政府其他免签政策的,可从其规定)。入出境口岸为国家设于海南省的所有对外开放口岸,须整团入境、出境,活动范围为海南省行政区域,停留时间自入境次日零时起算。

女子独自徒步雪山失联已10天

@阳光报
(陕西《阳光报》官方微博)

7月19日,一名上海女子独自走进希夏邦马雪山。7月20日,她最后一次和外界取得联系,随后失联。其家人和朋友先后向西藏当地警方、户外圈人士求助,寻找她的下落。7月30日,记者致电西藏自治区日喀则市聂拉木县公安局,工作人员表示,该情况属实,目前搜救工作仍在进行。



微感动

交警执勤晕倒,他们都停了下来

@公安部新闻传媒
(公安部新闻传媒中心官方微博)

7月29日,陕西咸阳,一名交警在执勤过程中因高温晕倒。路过群众和赶时间的外卖小哥看到后,都停下来,帮交警平躺,扇风降温,拨打120,还通过交警身上的对讲机向附近交警求助。在大家的共同努力下,晕倒交警很快苏醒过来,被及时送医。



微警情

海关截获15只濒危物种蝴蝶蛹

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,广东广州,白云机场海关发现一名旅客违规携带昆虫进境,共查获蝴蝶蛹15只、蝴蝶幼虫2只。据悉,海关关员在对一架进境航班进行监管时,发现一名旅客携带的行李箱机检图像异常。

经进一步查验,发现行李箱内有多个大小不一的盒子,盒内装有15只蝴蝶蛹和2只蝴蝶幼虫。经专业机构鉴定,确认上述蝴蝶蛹中有10只为凤蝶科裳凤蝶属海滨裳凤蝶,5只为凤蝶科鸟翼凤蝶属物种,2只昆虫幼虫为凤蝶科凤蝶属天堂凤蝶幼虫。海滨裳凤蝶和鸟翼凤蝶属物种均属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录列明的保护物种。



微提醒

上海一餐饮店查出65条活蛇

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

据上海市市场监管局7月30日消息,近期,有市民举报一商家非法销售蛇类,市场监管部门深夜突击检查,在厨房阁楼隐蔽角落查获65条活蛇,包括眼镜蛇、王锦蛇等。据该店的菜单显示,眼镜蛇每斤398元,过山峰每斤568元。当事人涉嫌违法经营属于国家保护的重要生态、科学、社会价值的陆生野生保护动物及其制品,销售额共计人民币75682元,涉嫌构成刑事犯罪,市场监管部门已将案件线索移送至公安部门处理。



市场监管部门提醒:无论野生蛇还是养殖蛇,均尚未列入《国家畜禽遗传资源品种名录(2021年版)》,各经营单位不得以蛇为食材加工餐食。除蛇以外,还有果子狸、竹鼠、野鸡等陆生野生动物均不能食用。

幼童离开家长视线被卷入车底! 带娃务必看护好孩子

@人民网
(人民网法人微博)

近日,广东东莞,一幼童离开家长视线,跑到车辆视线盲区,瞬间被卷入车底。正在执行公务的警员发现后,连续鸣笛,示意车辆停下。众人从四面八方赶来,合力将孩子救出。



提醒:家长带娃务必看护好孩子!

微点赞

“00后”导游捡到一斤多黄金如数归还

@潍坊新闻网
(潍坊新闻网 wfnews.com.cn官方微博)

7月28日,江西上饶神农源风景名胜区,游客周先生特意制作了一面锦旗,送到导游王美冰手中。原来,几天前,周先生在景区游玩时,不慎遗失一个包裹,其中有一包黄金以及金饰品,总重约700克,价值30多万元。这个包裹被景区“00后”导游王美冰捡到,她立即找到景区负责人,几经波折才联系上周先生,如数归还了黄金,一件不少。



微视野

故宫角楼绚丽晚霞美如画

@荔枝风景线
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻荔枝风景线官方微博)

7月28日,北京故宫,摄影师用镜头记录下了角楼上空的绚丽晚霞。

